

江苏昆山：“产学研”“农科教”一体化助力农业农村高质量发展

本报讯(记者 汪宏胜)近日,江苏省农技推广总站下发《关于发布水稻绿色高质高效创建优秀案例与首批种植业轮作增效范例的通知》,昆山市“产学研”“农科教”一体化创建模式成功入选江苏省水稻绿色高质高效创建优秀案例、昆山市稻油(肥)轮作增效范例和“稻鸭共作—草鸭共作”轮作增效案例成功入选首批种植业轮作增效范例。

为切实稳定粮食生产、促进农民增收,有效提升供给质量、延伸稻米产业链,昆山市农业技术推广中心开启“产学研”“农科教”一体化创建模式,以“水稻绿色高质高效创建”为抓手,推广与应用“五新技术”,扶持引导规模大户、家庭农场、新型经营主体,集成绿色高质高效栽培技术与模式等均取得显著成效。

产学研方面,针对“四个清单”技术需求,昆山市农业技术推广中心对接南京农业大学、扬州大学、省农科院、上海农学院等,高标准开展“五新”技术试验示范。同时,开展南粳、宁粳、苏香粳、武字头和常字头等系列优良食味水稻新品种(系)筛选试验,并举办品鉴活动,以保障产业化品种储备。此外,对接绿色增效、耕地质量、绿色防控等创新团队,示范稻田综合种养、稻油(肥)轮作、缓混肥一次性施用、病虫害绿色防控等技术与模式,以保障产业化技术储备。

在绿色投入品与机械装备试验示范方面,对接智能生产、农机装备等创新团队,开展智能灌溉、水肥一体、无人机械作业等试验示范,加强有机肥、硅肥、生物农药等绿色投入品的使用,以保障产业化物化技术储备。为培育壮大新农人队伍,依托水稻绿色高质高效项目,江苏省现代农业产业技术体系和基层农技推广项目创建,每年开展各类技术培训20余场次,1000余人次。

该中心示范片建设共涉及6个区镇(淀山湖、锦溪、千灯、张浦、巴城和周市镇),包括9个建制镇村和2个农业园区,重点培育集体农场、合作社、农业企业8个,新型职业农民(种植大户)258个。示范片内共有一禾喜喜、三联、久保田等农机合作社21家,可提供代耕代种、代育代插、代收代储等社会化服务。昆山市每年举办一次农机职业技能大赛,提高农机作业服务水平,提升社会化服务能力。示范片内,巴城镇农地股份专业合作社通过“全程机械化+综合农事”服务中心验收,以点带面走出一条“基地+合作社+新



型职业农民”的综合农事服务之路。

随着农业供给侧结构性改革不断深化,在稻米产业化开发的推动下,近年来,昆山市农业技术推广中心集成与示范了一批中高端稻米生产技术与模式。以水稻绿色高质高效创建、耕地轮作制度和稻田综合种养试点为契机,借助江苏省产业技术体系、苏州和昆山科技项目等平台,集成推广“稻鸭共作+草鸭共作”周年绿色高质高效栽培模式、稻肥

(油)周年绿色高质高效栽培模式、“南粳46+稻肥”周年生产模式开发有机米、稻苗机插生物降解地膜覆盖技术、选苗机插水稻病虫害绿色防控技术等。

昆山市农业农村局相关负责人表示,接下来,昆山农业部门将继续围绕农业供给侧结构性改革要求,不断加大产前、产中、产后联系,延长稻米产业链,持续提升粮食产品市场竞争力,助力农业农村高质量发展。

国网南通市海门区供电公司:迈出“十四五”坚实的第一步

新春辞旧岁,牛迎福虎来。回首具有里程碑意义的2021年,“奋斗”无疑是国网南通市海门区供电公司每一名员工最鲜明的底色。乘着“十四五”发展的东风,该公司披荆斩棘、砥砺前行,弘扬伟大建党精神,完成了一次次大考,收获了一个个丰硕成果,迈出“十四五”坚实的第一步。

第一步迈得稳,安全生产稳中求进

海门公司以安全生产稳中求进为上,全面开展生产管理“三个不到位”问题专项整治行动。南通地区县级公司首家安全管控中心在海门建成并投入使用,将人防和技防有机结合,实现重要作业现场视频监控全覆盖和现场作业关键环节全过程管控,及时发现违章,及时处置隐患,确保整个海门电网的安全稳定运行,为提升海门公司安全生产水平提供了有力保障。2021年海门公司成为南通地区县级公司中唯一获评“省公司安全生产先进集体”。

第一步迈得准,电网建设提档升级

瞄准目标谋发展,该公司围绕长三角一体化、区委“三个高质量”“五大新工程”等战略,持续优化“十四五”电网发展规划。为营造电网安全发展、营商环境优化、“双碳”目标落地良好环境,海门公司提请海门区政府召开全区电力工作会议。与此同时,500千伏东洲至新丰第二通道前期工作扎实开展,500千伏东洲-崇明线路工程有序推进,110千伏兄弟变开工建设,圆满完成年度配电网建设任务,成立整区分布式光伏建设领导小组,开展“光伏+储能”技术研究,完成“张善故里”配网高质量发展研究报告。

第一步迈得实,服务水平日益提升

作为守卫光明的国有企业“顶梁柱”,国网海门供电公司坚持服务人民美好生活,在积极承担使命和责任担当,全面提升公司供电服务建设管理水平,电力保供取得阶段性成果,海门成为南通各区

县中唯一未直接拉闸限电地区,牢牢守住了“限电不拉闸”“限电不限民用”纪律红线。公司以“讲政治、勤沟通、早研判、降影响”为工作思路,扎实推进能耗“双控”。优化“双挂沟、双提升”服务机制,中天钢铁、招商邮轮等省市重大项目竣工投运,国家重点项目中俄天然气管道长江盾构电力配套工程提前送电,疏港铁路等电力迁改工程有序推进。万户投诉意见率6.61,南通第一,10个供电所零投诉,客户服务满意率排名全省领先。

付出总会有回报,海门公司汤向华劳模创新工作室获评2021年度“南通市十佳劳模创新工作室”,通过带领精神、带动技能、带头作用“三带”模式,对工作室青年员工培养典型。汤向华创新工作室研发的《台区变压器低电压三相不平衡治理技术的研究与应用》从全国2111项成果中脱颖而出,喜获一等奖。

不仅如此,线损管理在国家电网“百强县公司”评选中位列全市第一,全国第十八,创南通历史最好成绩;6个供电所入选“全国百强所”。线路故障同

比下降38.15%,故障强停同比下降23.07%,高标准完成了跳闸率、强停率双下降20%的目标,在南通地区位居前列。同时,还完成签约悦享湾智能家居等12个综合能源服务项目,电能替代电量2.27亿千瓦时。储备中天钢铁分布式光伏、招商重工光伏等5个潜力项目,完成海门区政府大楼托管项目。现已推广粮食烘干设备30台,全电厨房27个,替代电量21850.5万千瓦时。

此外,海门公司党委紧扣“建党百年”红色主线,把党史学习教育作为贯穿全年工作的重大政治任务,积极构建“四学”联动模式,推进“党委研学、支部讲学、党员践学、全员普学”。推进“党建+配网故障压降”“党建+TTU工程建设”等四类6个“党建+”工程,促进党建与中心业务深度融合。建成启用公司融媒体中心,积极构建融机制、融平台、融内容、融服务的“四融”工作体系。

前路漫漫,行则将至。2022年,国网南通市海门区供电公司将以一切考验,步履不停再出发! (徐晔)

马爹利发布理性饮酒公益宣传片 开展“酒后不驾车”宣传



2022年1月18日,知名干邑品牌马爹利正式发布了由梁朝伟参演的理性饮酒公益宣传片,在积极倡导“酒后不驾车”理念的同时,也鼓励消费者酒后使用代驾服务安全到家。为配合此次宣传片的上线,马爹利也同步开启了“致敬飞翔

人生,掌握恰到好处”公益宣传活动,以发放代驾券的形式助力消费者以实际行动拒绝酒驾。

日前,迎来110周年的马爹利蓝带推出焕新包装以及代言人梁朝伟,全新产品宣言“人生是场飞翔”(Soar Beyond the Expected)。正值品牌续写崭新篇章之际,马爹利也特邀梁朝伟倾情演绎全新的理性饮酒公益宣传片,旨在借助其正面的形象和影响力,号召公众将拒绝酒驾落实到实际行动中。此举也是对“人生是场飞翔”的又一次深刻解读——致敬飞翔人生,掌握恰到好处,身处巅峰的勇者也需沉淀蓄力、脚踏实地,使理性饮酒、安全出行的生活方式尽在掌握。

随着理性饮酒公益宣传片的正式上线,马爹利也在春节前夕同步开启线上线下相结合的公益宣传活动,通过多维度消费场景全方位覆盖包括北京、上海、广州、深圳、厦门、成都和杭州在内的全国40个城市的300多家餐厅、酒吧和商超。2022年1月23日起,前往线下活动门店购买相应的马爹利蓝带产品,或通过微信小程序“马爹利小蓝书”订购专属套餐,即有机会获赠价值30元的滴滴代驾券以及由马爹利精心设计的“拒绝酒驾”主题抽纸盒、钥匙扣或杯垫。值此新春团圆欢聚之际,马爹利期待以实际行动

助力消费者在乐享美酒的同时落实安全出行,共度一个欢乐、平安的新春佳节。

始于责任,践于行动。对于马爹利品牌积极倡导理性饮酒的创新举措,保乐力加中国董事总经理郭斌臣(Jerome Cottin-Bizonne)表示:“作为负责任的企业公民,保乐力加多年来积极探索理性饮酒的相关议题,并不断探索创新途径,致力于让‘拒绝酒驾’的理念更加深入人心。此次马爹利积极响应集团号召,以更贴近消费者、富有创意和互动性的方式开展‘酒后不驾车’宣传活动,是我们将理性饮酒拓展至品牌层面的又一次创新之举。我们期待联合旗下更多品牌为‘酒后不驾车’带来更大的社会影响力,并提供实际解决方案,推动从理念到行动的一站式转变。”

马爹利理性饮酒公益宣传片即将于马爹利官方微信公众号和微博平台“马爹利 MARTELL”正式发布,并于即日起登陆主流网络视频平台和互联网电视与各大城市的消费者见面。(荣军)

马爹利理性饮酒公益宣传片即将于马爹利官方微信公众号和微博平台“马爹利 MARTELL”正式发布,并于即日起登陆主流网络视频平台和互联网电视与各大城市的消费者见面。(荣军)

马爹利理性饮酒公益宣传片即将于马爹利官方微信公众号和微博平台“马爹利 MARTELL”正式发布,并于即日起登陆主流网络视频平台和互联网电视与各大城市的消费者见面。(荣军)

马爹利理性饮酒公益宣传片即将于马爹利官方微信公众号和微博平台“马爹利 MARTELL”正式发布,并于即日起登陆主流网络视频平台和互联网电视与各大城市的消费者见面。(荣军)

江苏凤城—梅里500千伏输电线路长江大跨越工程南岸塔冲刺新高

2022年1月1日早上6点30分,江苏无锡江阴利港街道黄丹村,长江之畔的江苏凤城—梅里500千伏长江大跨越工程南岸大跨越塔塔基,建设者吴加敏和另外8人鱼贯步入施工升降机,经过9分钟的爬升,到达了长江大跨越工程高空作业平台。

江苏凤城—梅里500千伏输电线路起自泰州凤城500千伏变电站,止于无锡梅里500千伏变电站,新建及改造500千伏线路178.1千米,将对承接江苏区外特高压来电,全力消纳风光新能源,全面支撑苏南电力负荷中心需求,对服务“强富美高”新江苏、“太湖明珠”美无锡的发展

建设具有重要意义。其中,凤城—梅里500千伏长江大跨越工程是凤城—梅里500千伏输电线路工程的关键节点,是江苏第六条跨越长江的高等级电力通道,跨越长江段塔距2550米,其中位于无锡江阴利港和泰州靖江新桥的新建两基385米跨江高塔,创造了输电铁塔高度、施工抱杆、基础根杆、桩基长度、地脚螺栓重量等一系列世界纪录。工程于2020年3月由国家发改委正式核准批复,工程总投资15.8亿元,预计可拉动上下游产业效益25亿元。

出了升降机,寒风迎面扑来,直往脖子里钻。入冬以来,江阴气温连续走低,

早晚温度接近冰点,铁塔上比地面温度还要低四五摄氏度,风力也更大。其他的建设者们也陆续乘升降机抵达作业平台,升降机每次最多能承载9人,塔上30多名作业者要分批上来。今天的任务依然是助力南岸大跨越塔继续长高,作为施工队长,吴加敏分配了抱杆吊装和高空组塔铁塔的任务,交待了安全注意事项,大家迅速各就各位。

凤城—梅里500千伏输电线路南岸线路将从南岸大跨越塔,穿越江阴8个街道(镇),跨越高速公路、等级公路、电气化铁路、通航河流、220千伏及以上线路,将长江北岸的电输送到长江之南的500千

伏无锡锡山梅里变电站,这段线路路径长79.449公里,新建杆塔26基。建设前期及建设过程中,国网江阴市供电公司扎实做好属地政处、合规性手续办理、协调配合工作,为临建项目部基建用电接入、接水、排污、施工范围线路迁移等工作铺平道路,助力工程解决了四大类21小类的问题,保障了长江大跨越工程南岸基础浇筑和大跨越塔建设。“我们一直见证着南岸大跨越塔的高成长过程,后续江阴段的线路建设还要交跨公路10次、通航河流5次、铁路3次。新的一年,我们的属地配合任务依然不少。”国网江阴市供电公司发建部副主任任斌说。(奚艳 岳芸)

书香润泽生命,阅读成就人生。江苏省江阴市云亭街道花山村打造以农家书屋为主体,结合党史馆、书画苑、书画特色校外辅导站、妇女儿童之家、老年活动室等设施的多元阅读阵地,通过持续深化“农家书屋+”的理念,开展形式多样、主题丰富的活动,让阅读变成“悦”读。

“农家书屋+党史学习教育”,精神之花璀璨绽放。农家书屋是农民学习教育的主阵地,也是基层党组织凝聚共识的平台。以农家书屋为平台,花山村开辟农家书屋“党建专柜”,配备党内法规、党的创新理论、党风廉政等书籍资料,形成了“党员带头学,群众紧跟做”的党群学习氛围。花山村党委将

实了村民阅读视野和文化底蕴。花山村积极发动社会力量,以公益阅读推广人和志愿者团队为代表,通过温暖人心的公益举措来推广全民阅读。

同时,村里广泛开展主题品牌活动、推书推介、文学沙龙等各类阅读活动,让阅读融入品质生活。作为“江苏省优秀辅导站”,花山村以农家书屋为平台,解决了校外教育空间局限,让志愿服务与特色活动有机融合。依托“农家书屋+志愿服务”,花山村持续推进全民阅读,通过打造“读书打卡月”“读书周”“读书节”,延伸农家书屋服务触角,切实提高服务群众实效。

“农家书屋+书画传承”,墨香沁

江阴市云亭街道：“农家书屋+”为推广阅读贡献正能量

红色元素融入“农家书屋+党史馆”“农家书屋+村史馆”的建设中,结合“书香江阴”读书节活动,开展“书香花山,悦读党史”系列活动。以党史馆为阵地和载体,围绕乡村振兴等主题,创新方式方法,以特色广场舞、道德讲堂、送影下乡等群众喜闻乐见的活动,实现文化惠民,让群众享有更为丰富、更加充实、更高质量的阅读产品。同时,为强化青少年思想道德建设,花山村举办“童心向党”系列活动,《我是中国人·我爱自己的祖国》等主题教育活动,让农家书屋成为青少年和基层群众的“充电器”和“致富屋”。

“农家书屋+延伸服务”,村民阅读渠道拓展。花山村农家书屋藏书1200余种、2269余册,并实施专人管理,全天8小时向村民免费开放。为满足村民的不同阅读需求,花山村因地制宜、分类建设、多元共建,把农家书屋划分为图书借阅、报刊阅览、电子阅览、少儿天地、文化资源播放和综合服务六大功能区。随着“无纸化”阅读方式渐渐“飞入寻常百姓家”,村两委班子现场调研、重新谋划,购置电脑及桌椅8台(套),实行了市、镇、村图书借阅互通还“一卡通”便民服务,进一步充

心、清风拂面。书画艺术与阅读有着非常深刻的内在联系。上世纪80年代,花山村小学成立了书画兴趣小组,经历三十多年书画传承,涌现出包括徐惠君、陶霞霞在内的多名著名书画家,花山村也真正将“农家书屋+书画传承”做到了从开卷有益融入到村民手中的水墨丹青。

自花山村书画苑投入使用以来,村委在周末开设公益书法培训班,通过摘抄《中国共产党历史》等红色书籍,将书法学习与党史教育有机结合。此外,花山村委组织村里的书画名人,带领绘画爱好者走遍花山村的田间乡间,用画笔描绘《花山村志》。花山村主办的徐惠君作品展先后走进了江苏省美术馆和中国美术馆,更加激发了花山村文学艺术爱好者的书画热情。花山村利用书屋资源,开展书画交流笔会、花山村摄影大赛、书画比赛、书画交流主题活动等,创新活动形式,弘扬书画艺术。花山村委在做好“农家书屋+书画传承”特色活动品牌的同时,努力实现文化惠民的目标,持续涵养“书香花山”艺术底蕴,深入挖掘书画艺术人才,为阅读推广贡献正能量。(汤仕荣)

江阴市中医院:推进精准管理 改善医疗服务

本报讯(口 夏胜男 记者 徐良)为持续改善医疗服务质量,不断推进医院综合服务能力建设,不断增强群众就医的获得感、幸福感,近日,江苏省江阴市中医院举办首届“江阴市中医院改善医疗服务行动擂台赛”,经过初赛、半决赛的激烈角逐,共有11份作品进入决赛。

江阴市中医院领导班子参加此次擂台赛并担任评委。党委书记严海东对本次擂台赛召开祝贺词,他表示,金碑银碑不如老百姓的口碑,2021年6月国务院办公厅发布的《关于推动公立医院高质量发展的意见》对改善医疗服务、推动公立医院高质量发展提出了新的更高的要求,同时对所有医务人员提出三点希望:始终牢记患者“第一位”、带头冲在服务“第一线”、勇于打响创新“第一枪”。

在比赛中,参赛科室从患者角度出发,发现患者健康需求服务中的痛点和堵点,利用质量管理工具分析原

因,组织科内人员头脑风暴,提炼出了一些经实际工作检验有效的破解对策,这些创新举措和经验成效如同初潮的海浪,通过擂台赛激起更大的波澜,为提升患者就医感注入新的动力。此次擂台赛参赛作品覆盖面广、主题突出,评委们从创新性、实用性、科学性、有效性、推广性五个维度进行打分。方寸擂台之间,参赛选手们把改善服务的精髓娓娓道来,各科室碰撞智慧、凝聚力量,分享改善医疗服务的经验。

医疗服务的用心投入能带来抚慰人心的温暖。本次擂台赛体现了医院落实改善医疗服务的决心与行动,良好地调动了全院各个科室的积极性,为各科室提供了展示的机会和交流的平台。

未来,江阴市中医院将继续推进精准管理,强化服务意识,改善服务体验,努力做到让人民群众便捷就医、安全就医、有效就医、明白就医。

江阴市璜土镇:凝聚巾帼力量 书写时代芳华

本报讯(记者 徐良)在大众创业、万众创新的时代背景下,在江苏省江阴市妇联、璜土镇党委政府的指导下,自党史学习教育以来,璜土镇妇联、新联会坚定扛起乡村振兴高质量发展中巾帼担当,推动女性创新创业,搭建女性创业平台,依托璜土村胡市镇乡村振兴建设,积极探索妇联组织服务妇女群众的有效形式。

近日,璜土镇女企业家协会的企业家们、胡市镇“女创客”们齐聚璜土镇,召开巾帼领头人会议,充分发挥女企业家协会的组织优势,打造激发农村女性创业热情,号召妇女群众“巧当家”,积极投身美丽乡村建设,让女性成为美丽乡村建设、实施乡村振兴战略中一抹靓丽的风景。

活动现场,江阴市妇联副主席余晓萍为璜土镇首批乡村振兴巾帼实践基地授牌;璜土镇女企业家协会会长谢玉娟、下午茶负责人蓝欣老师为璜土镇巾帼创业传习社揭牌;新联会会长许文波、下午茶负责人刘明星老师为新联会实践点揭牌;璜土老字号代

表与镇巾帼创业传习社进行了签约。茶香里传乡情,茶艺体验皆知音,非遗传承人过老师给大家带来了品茶传香体验并现场教大家手工制作香牌,让现场女性感受独特的香文化,在动手制作手工香牌的时候,让心静下来,享受生活中的美。

璜土镇通过打造巾帼创业传习社、巾帼科技示范基地,挖掘本土乡村特色,打造一批璜土老字号文旅产品,探索“以点带面、以少带多”的辐射带动发展模式,为创业妇女提供场地、辅导、对接等服务,带动妇女增收致富,携手帮助一批带贫能力强的巾帼新型农业经营主体、女创业致富带头人扩大产品销售,挖掘产业特色,推动品牌化持续优质发展。下一步,镇妇联、新联会将进一步挖掘乡村产业潜能,整合发展资源,培育更多人才,进一步激发城乡妇女参与经济社会建设的热情,引领广大妇女岗位建功成才,以她们的巾帼之力和巾帼之智,用心诠释最美的“巾帼红”。